

Новый президент Казахстана - бывший "женевец"



Добровольный уход президента Казахстана с занимаемой должности стал одним из главных событий сегодняшнего дня. Его преемник, который уже завтра приступит к исполнению своих обязанностей, - старый знакомый Нашей Газеты Касым-Жомарт Токаев. В мае 2011 года именно мы первыми сделали [первое эксклюзивное интервью](#) с ним в качестве заместителя Генерального секретаря ООН, а через несколько лет с удовольствием приняли приглашение на [презентацию его книги](#) - на этот раз он

приехал в Женеву уже как председатель Сената Республики Казахстан. Получив самый первый выпуск нашего печатного приложения, г-н Токаев даже прислал в редакцию поздравительное письмо, так понравился ему журнал! Кто знает, может, наши пути еще пересекутся... А пока - наши искренние поздравления новому президенту.

Kassym-Jomart TOKAYEV

Reflections at the United Nations

Ғага Еуропаға ы
мбарлау ы Қаула' тағар
с науқымға нәтижелер

Тоқас
3/10. 2017

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/breaking-news/novyy-prezident-kazahstana-byvshiy-zhenevec>